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Funciones lineales: y = f(X) =mx+n

Recta que pasa por dos puntos {

Sim > 0 es creciente.
Si m < 0 es decreciente.
Si m = 0 es constante.

Yy, =mX, +n
Y, =MX, +n

Funciones cuadraticas: Parabolas: Yy = ax® +bx+c

k
Traslacion vertical: y=—+a

k
Traslacion horizontal Yy = ——
X+b 1\

Sia > 0 la pardbola se abre hacia arriba (concava hacia arriba)
Si a < 0 la parabola se abre hacia abajo (c6ncava hacia abajo)

El vértice se ubicara en el punto _3, f (_lj
2a 2a

Si k > 0 la hipérbola se encuentra en los cuadrantes | y lII. |

Si k < 0 la hipérbola se encuentra en los cuadrantes Il y IV. I k=0

X LI — T

El centro de la hipérbola es C(0,a).
Si a > 0 la hipérbola se desplaza a unidades hacia arriba. ] lf
Si a < 0 la hipérbola se desplaza a unidades hacia abajo. i
Las asintotas son x =0,y = a. 1l

El centro de la hipérbola es C(-b,0).

Si b > 0 la hipérbola se desplaza b unidades hacia la izquierda. i
Si b <0 la hipérbola se desplaza b unidades hacia la derecha. \
Las asintotas sonx=-b ey =0. |

Sin es par Sin es par

El dominio de la funcién es R .'
El recorrido es R”* 1
La funcion es continua en todo su dominio.
Los puntos (0,1) y (1,a) pertenecen a la grafica. 7 X

Sia> 1 la funcion es creciente. sl

Si a <1 lafuncién es decreciente.

El dominio de la funcién es R . ] —
El recorrido es el conjunto de los reales R . 1 5“’1/" i

L . . . 7 T
La funcion es continua en todo su dominio. .

Los puntos (1,0) y (a,1) pertenecen a la gréfica.

Sia > 1 la funcién es creciente.

Este documento esta protegido bajo una licencia Creative Commons (by-nc-sa).

No se permite la atribucion de su autoria ni el uso comercial, tanto de esta obra como de posibles derivadas.



LIESCampus

Conceptos
basicos

Gréficas de
funciones
trigonométricas

Traslaciones

Dilataciones y
contracciones

WWW. iescampus.com

a 1 c B
sen A=— CSCA= =—
C senA a
C
b 1 c
CoOsA=— SeCA=—=— @
c cosA b
a 1 b
tan A=— cot A= =— C A
b tanA a b
Sen Cos Tan Cotg Sec Cosc
Primero + + + + + +
Segundo + - - - - i
Tercero - - + + - -
Cuarto - + - - + -

sen®x+cos’x=1  1+cot®>x=csc’ X 1+tan? x = sec® x

Funcidén seno Funcion tangente
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y =sen X+ K se obtiene al trasladar
verticalmente K unidades y =Sen X.

(Extensible a y =cosx+K))

y =sen (x+K) se obtiene al trasladar
horizontalmente K unidades y =Sen X.

(Extensible a y =cos(x+K))

e Sij K>0 la traslaciéon es hacia arriba . L . .
_ . . _ e SiK>0 la traslacion es hacia la izquierda
e SiK<O0 latraslacién es hacia abajo

) e SiK<0 la traslacion es hacia la derecha.
e Recorrido: [K -1,K +1]

y = Ksen X se obtienen al dilatar o contraer

verticalmente K unidades y =Sen X.
(Extensible a Y = K coS X)

e SiK>1 la gréfica se dilata

e Si0<K<1 la gréfica se contrae
e Recorrido: [—K, K]

e Amplitud: K

y =sen (KX) se obtienen al dilatar o contraer
horizontalmente K unidades
(Extensible a y = COS(KX))

2r

e Elnuevo periodo T =
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